
بازگشت دراماتیک چاپه‌کوئنزه
 باشگاه برزیلی چاپه‌کوئنزه پس از ۹ سال از سانحه هوایی 
مرگبار سال ۲۰۱۶، دوباره به سری آ برزیل بازگشت. در 
دیدار پایانی سری بی‌ برزیل، چاپه‌کوئنزه با پیروزی ۰-۱ 
مقابل اتلتیکو گویانینزه توانست جواز حضور در سطح 
اول فوتبال برزیل را کسب کند. این موفقیت نه تنها یک 
دستاورد ورزشی بزرگ است، بلکه یادآور یکی از تلخ‌ترین 
تراژدی‌های تاریخ فوتبال جهان است. جایی که در نوامبر 
۲۰۱۶ هواپیمای حامل تیم در مسیر کلمبیا برای فینال کوپا 
سودامریکانا سقوط کرد و جان ۷۱ نفر از جمله اکثر بازیکنان 
و اعضای کادر فنی را گرفت. تنها سه بازیکن از آن حادثه 
جان سالم به در بردند. هواداران پس از سوت پایان بازی 
به زمین ورزشگاه آره‌نا کوندا هجوم بردند و جشن صعود 
را با اشک و یاد قربانیان آن حادثه تاریخی برگزار کردند. 
رسانه‌های معتبر اروپایی و امریکای جنوبی از جمله گلوبو 
این صعود را بازگشت امید برای شهری کوچک در ایالت 
سانتاکاتارینا توصیف کردند. سرمربی تیم، گیلمار دال پوزو 
که پیش‌تر نیز در سال‌های ۲۰۱۲ و ۲۰۱۳ چاپه‌کوئنزه را از 
سری سی به بی‌ و سپس به سری آ رسانده بود، بار دیگر 

نقش کلیدی در این موفقیت ایفا کرد. 

‌رشفورد: 10 نفره بازی کردن 
کارمان را سخت کرد

ستاره انگلیسی بارسلونا، درباره شکست مقابل چلسی در 
هفته پنجم مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا صحبت و 
بر دشواری بازی پس از اخراج آرائوخو تأکید کرد. بارسلونا 
شب تلخ و ناامیدکننده‌ای را برابر چلسی تجربه کرد. آبی 
اناری‌ها که در هفته پنجم مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
اروپا میهمان چلسی بودند با سه گل شکست خوردند. 
مارکوس رشفورد بعد از بازی گفت: این یک بازی بسیار 
سخت بود، بویژه پس از آن کارت قرمز. پس از آن، بهبود 
وضعیت بسیار دشوار بود. سعی کردیم انسجام خود را 
حفظ کنیم اما توپ‌های زیادی را از دست دادیم. آنها 
برتری عددی پیدا کردند و ما باید سعی کنیم هرچه 
سریع‌تر بهبود یابیم. بازی کردن با یک بازیکن کمتر بسیار 
سخت است و همین باعث شد تا نه تنها گل تساوی را به 
ثمر نرسانیم بلکه دو گل دیگر هم دریافت کنیم. رشفورد 
در پایان گفت: تیم سعی خواهد کرد به سرعت بهبود یابد 
و بر بازی‌های آینده تمرکز کند تا عملکرد مقابل چلسی را 

جبران کرده و به نتایج مورد نظر دست یابد

مارسی و شکستن یک طلسم طولانی مدت
مارسی با پیروزی خانگی مقابل نیوکاسل در سه‌شنبه، 
به یک نوار ناکامی تقریباً چهارده ساله خود در برابر 
باشگاه‌های چهار لیگ برتر اروپا در لیگ قهرمانان پایان 
داد. سیزده سال خشکسالی سه‌شنبه در ولودروم به پایان 
رسید. تیم المپیک مارسی با پیروزی مقابل نیوکسل )۱-۲( 
در چهارچوب هفته پنجم مرحله لیگ لیگ قهرمانان، 
نه تنها شانس خود را برای ورود به جمع ۲۴ تیم برتر 
)هم‌معنی با صعود به مرحله پلی‌آف( احیا کرد، بلکه 
به یک سریال سیاه وحشتناک نیز پایان داد. پیش از 
رویارویی با نیوکسل، مارسی در ۱۷ بازی متوالی در لیگ 
قهرمانان مقابل تیم‌های موسوم به »چهار لیگ بزرگ« 
اروپا، یعنی نمایندگان لیگ‌های انگلیس، اسپانیا، ایتالیا 
و آلمان، شکست خورده بود. برای دیدن آخرین پیروزی 
مارسی مقابل یکی از این تیم‌های بزرگ، باید به ۲۲ فوریه 
۲۰۱۲ برگردیم: اینترمیلان در بازی رفت مرحله یک‌هشتم 
نهایی با گل آندره آیو در وقت‌های اضافه مغلوب شده بود. 
در آن زمان، دیدیه دشان روی نیمکت مربیگری مارسی 
نشسته بود. در مجموع، ۵۰۲۵ روز بود که تیم مارسی در 
معتبرترین رقابت اروپایی مقابل یکی از این تیم‌ها به 

پیروزی نرسیده بود.
مارسی پس از یک شروع دشوار و دریافت یک گل 
زودهنگام، واکنش عالی در برابر نیوکسل نشان داد. 
تیم دوم فصل گذشته لیگ فرانسه با دو گل پیر امریک 
اوبامیانگ، پیروزی لازم را برای بهبود جایگاه خود در 
جدول مرحله گروهی کسب کرد. آنها فعلاً در جایگاه 
نوزدهم قرار دارند و منتظر نتایج بازی‌های امروز هستند.

‌چرا مارادونا بدون قلب 
به خاک سپرده شد

پنج سال از درگذشت اسطوره آرژانتینی می‌گذرد و ارگان 
حیاتی او همچنان تحت یک هاله از رمز و راز و امنیت 
محافظت می‌شود. مرگ دیگو آرماندو مارادونا، که در ۲۵ 
نوامبر ۲۰۲۰ رخ داد، نه تنها جهان فوتبال را شوکه کرد، 
بلکه یک فصل نگران‌کننده را گشود. این اسطوره شماره 
۱۰، بدون قلب خود به خاک سپرده شد؛ قلبی که در طول 
بررسی‌های پزشکی قانونی همراه با سایر اندام‌ها مانند 

کبد و کلیه‌ها برای روشن شدن علت مرگ، خارج شد.
این عضو بسیار نمادین تحت حفاظت پلیس باقی مانده 
است. در حال حاضر قلب مارادونا در فرمالین و در اداره 
آناتومی پاتولوژیک پلیس بوئنوس آیرس در لاپلاتا نگهداری 
می‌شود. وزن آن )۵۰۳ گرم، تقریباً دو برابر یک قلب عادی( 
و وجود زخم‌های ناشی از حملات قلبی کوچک قبلی، آن 
را برای بررسی‌های کارشناسی درباره مرگ او حیاتی کرده 
بود. وزن نمادین این عضو حیاتی باعث شد تا امنیت آن 
تقویت شود. به گفته مراجع قضایی، هشدارهای واقعی 
مبنی بر قصد گروه‌های خشن برای سرقت آن به عنوان 
یک غنیمت وجود داشت. این تهدید موثق تلقی شد و 
به همین دلیل، مقامات تصمیم گرفتند آن را همراه با 
جسد مارادونا دفن نکنند. پروتکل نگهداری، یک دوره 
زمانی حداقل ده ساله را برای حفظ قلب تحت حفاظت 
تعیین می‌کند، پیش از آنکه در مورد سرنوشت نهایی آن 
تصمیم‌گیری شود. پس از سپری شدن این دوره، ممکن 
است در نهایت در کنار بدن مارادونا دفن شود، اگرچه 
خانواده، قوه قضائیه و مؤسسات مربوطه این امکان را با 
دقت بررسی خواهند کرد. در همین حال، این اسطوره در 
گورستان جاردین بلا ویستا، در کنار پدر و مادرش، زیر یک 
آرامگاه خصوصی آرمیده است. اما قلب او به نمادی دیگر از 
افسانه‌اش تبدیل شده است؛ عضوی مملو از اسطوره‌ها، 

حفاظت و احترام.
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خبر و مصاحبه

ــب  ــ عجی ــت  ــ ضعی و  ، ر کا ــی  ــ رس ز با
ــرکت پیمانکاری  ــ ــک ش ــ ــا کارگر ی ــ ده‌ه
ــترم وُرک را که در  ــ ــام اکس ــ ــه ن ــ فرعی ب
ــلونا فعالیت  ــ بازسازی استادیوم بارس
ــت به  ــ ــرد. بازگش ــ ــاش ک ــ ــد، ف ــ می‌کن
ــپاتیفای نوکمپ خوشحالی بزرگی  ــ اس
ــت اما  ــ ــه همراه داش ــ ــلونا ب ــ برای بارس
ــی کار  ــ ــک بازرس ــ ــاورد. ی ــ ــاد دوام نی ــ زی
ــاخت و  ــ ــتری را در س ــ ــکلات بیش ــ مش
ــت.  ــ ــتادیوم نمایان کرده اس ــ ــاز اس ــ س
ــف ۷۹ کارگر  ــ جدیدترین مشکل، کش
ترکیه‌ای است که در وضعیت نامنظم 
ــر می‌بردند؛ این موضوع توسط  ــ به س
ــا(  ــ ــال )اداره کار کاتالونی ــ ــان ترب ــ بازرس

ــد. ــ تأیید ش
ــدی در  ــ ــیار ج ــ ــف بس ــ ــک تخل ــ این ی

ــی  ــ ــاع خارج ــ اتب کار  ــون  ــ ــه قان ــ زمین
ــترم وُرک، یکی  ــ ــرکت اکس ــ توسط ش
ــت  ــ ــکاران فرعی متعددی اس ــ از پیمان
ــی  ــ آب ــتادیوم  ــ ــازی اس ــ بازس ــه در  ــ ک
ــتند.  ــ ــه کار هس ــ ــغول ب ــ ــاری مش ــ و ان
ــط تربال  ــ ــده توس ــ ــی انجام ش ــ بازرس
ــه ۷۹ کارگر  ــ ــد ک ــ ــد کن ــ ــت تأیی ــ توانس
ــد، ماه‌ها بدون  ــ ــه آمده‌ان ــ ــه از ترکی ــ ک
ــتن مجوز کار قانونی مشغول به  ــ داش
ــن امر منجر  ــ ــت بوده‌اند، که ای ــ فعالی
ــادل ۱.۰۹ میلیون  ــ ــه‌ای مع ــ ــه جریم ــ ب
ــکاری فرعی  ــ ــرکت پیمان ــ یورو برای ش

ــت. ــ ــده اس ــ مذکور ش
ــس از تحقیقاتی که  ــ ــرکت پ ــ همین ش
CCOO )یک اتحادیه  ــت  ــ به درخواس
ــد،  ــ ــپتامبر آغاز ش ــ ــری( در ۲۵ س ــ کارگ

ــه کارگران را اخراج  ــ تصمیم گرفت هم
ــه بازگردانده  ــ ــا به ترکی ــ کند. همه آنه
ــان  ــ ــد همه به کشورش ــ ــدند، هرچن ــ ش
ــت  ــ ــتند. این اولین باری نیس ــ برنگش
ــی  ــ ــران خارج ــ از کارگ ــواردی  ــ م ــه  ــ ک
ــم  ــ ــه علی‌رغ ــ ــوند ک ــ ــایی می‌ش ــ شناس
ــای لازم،  ــ ــتن قرارداد یا مجوزه ــ نداش
ــام می‌دهند. این  ــ ــف خود را انج ــ وظای
ــی بودن‌های  ــ ــه غیرقانون ــ ــات ب ــ تخلف
ــال  ــ ــه در ح ــ ــاره دارد ک ــ ــتری اش ــ بیش
ــون  ــ ــه میلی ــ ــش از س ــ ــه بی ــ ــر ب ــ حاض
ــده انضباطی  ــ ــه و ۲۰۰ پرون ــ یورو جریم

ــد. ــ می‌رس
ــه  ــ ک ــد  ــ ش ــروع  ــ ش ــا  ــ آنج از  ــرا  ــ ماج
ــرای دیدار  ــ ــتند ب ــ ــران می‌خواس ــ کارگ
ــه بازگردند  ــ ــه ترکی ــ ــان ب ــ ــا عزیزانش ــ ب
ــه بدون  ــ ــدند ک ــ ــا متوجه ش ــ و در آنج
ــد.  ــ ــی کار می‌کرده‌ان ــ ــای قانون ــ مجوزه
ــلونا برای  ــ ــه بارس ــ ــفر ب ــ آنها قبل از س
ــده بودند  ــ ــتخدام نش ــ ــام کار، اس ــ انج
ــات کار نیز  ــ ــه مقام ــ ــا ب ــ ــال آنه ــ و انتق
ــود و همچنین  ــ ــده ب ــ ــاع داده نش ــ اط
ــر  ــ ــای دیگ ــ ــه‌ای از تضمین‌ه ــ مجموع
ــت  ــ ــود. تربال توانس ــ ــده ب ــ رعایت نش
ــور،  ــ ــرکت مذک ــ ــه ش ــ ــد ک ــ ــات کن ــ اثب
جوشکاران، برق‌کاران و تکنسین‌های 
ــت  ــ ــر را در وضعی ــ ــگیری از خط ــ پیش
ــن  ــ ــروژه تأمی ــ ــل پ ــ ــه مح ــ ــم ب ــ نامنظ

ــت. ــ ــرده اس ــ می‌ک

۷۹ کارگر، ماه‌ها بدون داشتن مجوز کار قانونی مشغول به فعالیت بوده‌اند

جنجال بزرگ کارگری در بازسازی نوکمپ

پیروزی ۲ بر صفر بنفیکا مقابل آژاکس 
در لیگ قهرمانان اروپا، فقط یک نتیجه 
و کسب سه امتیاز نبود، بلکه نقطه 
عطفی برای درک دوبارهٔ فلسفهٔ »ژوزه 
مورینیو« است. این برد، که پس از یک 
رشته نتایج ناامیدکننده به دست آمد، 
فراتر از یک پیروزی فنی، یک دستاورد 
تمام‌عیار در حوزه مدیریت روانی تیم 
بود و ثابت کرد که مورینیو همچنان می 
تواند در نبردهای بزرگ، »برنده« باشد.

نمایشِ روانشناسی در آمستردام
در آستانهٔ این مسابقه، فشار بر بنفیکا 
و شخص مورینیو به دلیل عدم کسب 
امتیاز در چهار بازی گذشته، به اوج 
رسیده بود. در چنین فضایی، جایی که 

انتظار می‌رفت »آقای خاص« با اتکا به 
فاز تدافعی، به دنبال یک تساوی باشد، 
او یک نمایش روانشناسانه کلاسیک 
را به اجرا گذاشت. گل زودهنگام 
ساموئل دال در دقیقه ششم، نه یک 
اتفاق، بلکه نشانه‌ای از آمادگی ذهنی 
فوق‌العاده‌ای بود که مورینیو به تیمش 
تزریق کرده بود: تمرکز بر ضربه اول و 

استفاده از شوک ابتدایی مسابقه.
مورینیو پس از بازی، با همان لحن 
کنایه‌آمیز همیشگی، قدرت تدافعی 
تیمش را برجسته کرد و به ناتوانی 
آژاکس در گلزنی اشاره داشت. این 
جمله، بیش از آنکه یک تمجید از 
خط دفاعی بنفیکا باشد، یک ضربه 
روحی به تیمی بود که در حال حاضر 

در بحران عمیق قرار دارد. این نوع 
جنگ روانی، امضای مورینیو است. او 
با هر کلمه، نه تنها تیم خود را تقویت 
می‌کند، بلکه اعتماد به نفس حریف 

را نیز هدف قرار می‌دهد.
 

تغییرِ هدف
پیروزی بنفیکا، حاصل ترکیب دو 
عامل کلیدی بود: سازماندهی دفاعی 
مستحکم و انتقال سریع و هدفمند 
توپ. مورینیو با دانستن بحران آژاکس 
در خط دفاعی و فشار بر هافبک‌های 
جوان این تیم، به جای مالکیت طولانی 
و بی‌هدف، بر پرسینگ متمرکز در 
میانه زمین و استفاده از ضدحملات 
سریع تأکید کرد. گل دوم دریرو در 
دقیقه ۹۰، که از یک ضدحمله عالی به 
دست آمد، مهر تأییدی بر این استراتژی 

بود.
این پیروزی به بنفیکا اجازه می‌دهد تا 
نه تنها شانس صعود خود را زنده نگه 
دارد، بلکه مهم‌تر از آن، به بازیکنان این 
اعتماد را تزریق کند که سیستم مورینیو 
در بالاترین سطح هم کارآمد است. 
بنفیکا با این سه امتیاز، از بحران روحی 
خارج شد و مورینیو بار دیگر ثابت کرد 
که در مدیریت لحظات بحرانی، حتی 
زمانی که همه او را تمام‌شده می‌دانند، 

یک استاد تمام‌عیار است. 

احیای بنفیکا با تاکتیک و جنگ روانی

جادوی آقای خاص در آمستردام

 شاید برخی قهرمانی در جام جهانی باشگاه‌ها و 
آچمز کردن پاری‌سن‌ژرمن در فینال را یک اتفاق 
از سوی آبی‌های لندن بدانند اما رسیدن به رتبه 
دوم جدول در لیگ برتر و پیروزی قاطع مقابل 
بارسلونای هانسی فلیک در لیگ قهرمانان 
اروپا، به همه ثابت کرد که باید چلسی را به 
عنوان یک مدعی واقعی در فوتبال انگلیس 
و اروپا جدی گرفت؛ حتی اگر ستارگان جوان 
و کم‌تجربه آنها، نوسان زیادی داشته باشند 
و گاهی اوقات خود انزو مارسکا هم با برخی 
تصمیمات فنی‌اش، دست به خودکشی بزند.

 
ریسک بزرگی که جواب گرفت

  مارسکا پیش از دیدار با بارسلونا، روتین 
خود برای استفاده از یک مهاجم در ترکیب 
را تغییر داد و با نگاه به مشکلات بزرگ بارسلونا 
در دفاع مقابل بازیکنان سرعتی در عمق، 
از سه بازیکن پرسرعت در ترکیب اصلی 
استفاده کرد؛ آلخاندرو گارناچو، پدرو نتو و 
استوائو. چاشنی این ترکیب ناآشنا با جسارت 
تیم از ابتدای بازی و البته عملکرد فوق‌العاده 
جیمز، کایسدو و انزو فرناندز در میانه میدان، 
بهترین برد چلسی مقابل بارسلونا در تاریخ 
لیگ قهرمانان اروپا را رقم زد تا بلوگرانا برای 
پنجمین بار مقابل آبی‌های لندن زانو بزنند.

 
آنها تیم کول پالمر نیستند 

 برخی رسانه‌ها در دو سال اخیر، چلسی 

را »تیم کول پالمر« معرفی کرده بودند 
اما چلسی روز سه‌شنبه در شب رؤیایی 
استمفوردبریج نشان داد که حتی در نبود 
کول پالمر هم می‌تواند بهترین تیم‌های 
اروپایی را از پا درآورد. مالکیت ۵۴ درصدی، 
امید گل ۱.۷ و به ثمر رساندن سه گل مردود 
در کنار سه گلی که پذیرفته شد، نشان داد 
که چلسی برای شگفتی‌سازی در لحظات 
بزرگی مثل تقابل با بارسلونا آماده است. 
البته خود انزو مارسکا هم به درستی گفت 
که مسابقات لیگ قهرمانان اروپا پیچیده‌تر 
از این حرف‌هاست؛ چرا که در هفته قبلی 
رقابت‌ها چلسی مقابل قره‌باغ آذربایجان 
متوقف شده بود! با این حال بر کسی 
پوشیده نیست که چلسی پس از قهرمانی 
در جام جهانی باشگاه‌ها، اعتماد به نفس 
بیشتری پیدا کرده و حالا توان مقابله با هر 
تیمی را دارد. درست برخلاف ۱۹ ماه قبل که 
آنها بدون کول پالمر، با انگیزه نشان دادن 
روحیه و کیفیت تیمی خود مقابل آرسنال 
وارد زمین شدند اما با پنج گل از توپچی‌ها 
شکست خوردند. حالا اما تیم مارسکا در 
۱۳ بازی بدون کول پالمر، به ۱۰ پیروزی، یک 
تساوی و تنها ۲ شکست رسیده و توانسته ۳۰ 

بار دروازه رقبا را باز کند.
 

  پدری، حیاتی‌تر از حد تصور
 بامداد چهارشنبه پدری تولد ۲۳ سالگی 
خود را جشن گرفت اما طبیعتاً این اعجوبه 
اسپانیایی خط میانی بارسلونا، دوست 
داشت که بدون مصدومیت به شرایط خط 
میانی آشفته تیمش مقابل چلسی سر و 

سامان بدهد. می‌توان درباره اشتباهات 
تعیین کننده فردی بازیکنان بارسلونا از جمله 
فران تورس، آرائوخو و کنده در تقابل بارسلونا 
و چلسی صحبت کرد اما به طور واضح، خط 
میانی بارسلونا در نبود پدری، آن خلاقیت و 
صلابت همیشگی در رویارویی با هافبک‌های 
رقیب را ندارد. بارسلونا در ماه‌های اخیر، 
توانسته با نتایجی نسبتاً قابل قبول روزهای 
بدون یامال، رافینیا و لواندوفسکی را سپری 
کند اما بدون پدری، انگار همه چیز بی‌ثبات 

و نامطمئن به نظر می‌رسد.
 

فلیک دست از تله خود می‌کشد؟
 تله آفساید هانسی فلیک که فصل گذشته 
به یکی از نکات خاص تاکتیکی فوتبال اروپا 
بدل شده بود، این روزها به پاشنه آشیل 
ویژه خط دفاعی بارسلونا تبدیل شده و 
تیم‌های مختلف از مدعیان اروپایی گرفته 
تا تیم‌های حاضر در نیمه دوم جدول لالیگا، 
با رویکردهایی خلاقانه سعی در استفاده 
از فضای پشت مدافعان بارسلونا دارند. 
کارشناسان فوتبال اروپا از جمله تیری 
آنری معتقدند که این تله پرس در تقابل با 
تیم‌هایی که کیفیت و توانایی عبور از این 
پرس را دارند، بیشتر به یک نقطه ضعف 
تبدیل می‌شود و تجربه ماه‌های اخیر در 
تقابل با اینتر، پاری‌سن‌ژرمن و چلسی این 
موضوع را نشان می‌دهد. حتی تیم‌هایی 
چون رایووایکانو، سویا و کلوب بروژ هم از 
این تله آفساید، به بهترین شکل استفاده 
کرده‌اند و شاید اکنون، بهترین زمان برای 

تغییر رویکرد هانسی فلیک باشد.

 پس از شکست دو بر صفر مقابل 
نیوکاسل در هفته دوازدهم لیگ برتر، 
پیروزی خانگی مقابل لورکوزن در لیگ 
قهرمانان اروپا می‌توانست کمی شرایط 
سیتی در روزهای پس از تعطیلات ملی را 
بهبود ببخشد اما شرایط بازی با لورکوزن، 
نتیجه‌ای عجیب را برای پپ و شاگردانش 
رقم زد. گواردیولا در ترکیب ابتدایی بازی 
به نسبت جدال با نیوکاسل، ۱۰ تغییر 
ایجاد کرد و حتی بازیکنانی چون دوناروما 
و هالند را روی نیمکت گذاشت و این 
انقلاب ناگهانی در ترکیب تیم، نتیجه‌ای 
جز سردرگمی بیشتر و شکست دو بر صفر 
مقابل لورکوزن آماده را در بر نداشت. 
مقابل  منچسترسیتی   ۰ –۲ شکست 
بایرلورکوزن در هفته پنجم لیگ قهرمانان 

اروپا، تنها یک نتیجه دور از انتظار نبود؛ 
این باخت دو رکورد مهم سیتیزن‌ها در 
ورزشگاه اتحاد را نیز از بین برد و یکی از 
شب‌های تلخ اروپایی تیم پپ گواردیولا 
را رقم زد. سیتی که طی چهار بازی 
خانگی اخیر خود در لیگ قهرمانان دو 
بار شکست خورده )در کنار دو برد(، 
دقیقاً به اندازه مجموع شکست‌هایش 
در ۳۷ بازی خانگی پیشین این رقابت‌ها 
باخته بود؛ جایی که ۳۰ پیروزی و پنج 
تساوی کسب کرده بود. علاوه بر این، 
شکست مقابل لورکوزن به ۲۴ بازی 
پیروزی متوالی سیتی در مرحله گروهی/
لیگ لیگ قهرمانان اروپا در اتحاد پایان 
داد؛ رکوردی که آخرین‌بار در سپتامبر 
 ۲۰۱۸ با باخت به لیون خدشه‌دار 

شده بود.
 منچسترسیتی اکنون با ۱۰ امتیاز در 
رده ششم جدول کلی لیگ قهرمانان 
قرار دارد و این احتمال وجود دارد که 
با اتمام مسابقات این هفته، از جمع 
هشت تیم نخست خارج شود. مسیر 
پیش‌روی سیتیزن‌ها نیز آسان نیست؛ 
آنها باید به‌ترتیب با رئال مادرید، 
بودوگلیمت و گالاتاسرای روبه‌رو شوند؛ 
سه مسابقه‌ای که تنها بازی پایانی‌شان 
در ورزشگاه اتحاد برگزار خواهد شد 
تعیین‌کننده‌ای در  نقش  و می‌تواند 
سرنوشت اروپایی سیتی داشته باشد. 
پپ گواردیولا خود در پایان بازی پذیرفت 
که ترکیب ابتدایی وی و تغییرات گسترده 
او، تصمیم درستی نبوده است: »من تمام 

مسئولیت را بر عهده می‌گیرم. همچنان 
معتقدم بازیکنانی که بازی را شروع 
کردند، بازیکنان فوق‌العاده‌ای بودند، 
ولی ما چیزی را کم داشتیم؛ چیزی 
که در بالاترین سطح لازم است. حالا 
باید برای بازی‌های پیشِ‌رو بجنگیم. 
آنها تیم خوبی بودند. البته ما هم در 
مجموع کارهای خیلی خوبی انجام دادیم 
و موقعیت‌های بیشتری نسبت به آنها 
داشتیم، اما آن موقعیت‌ها نصفه‌ و نیمه 
بودند. اگر می‌بردیم مشکلی نبود، پس 
باید قبول کنم که شاید این تعداد تغییر 
زیاد باشد. اما وقتی هر ۲-۳ روز یک‌بار 
بازی می‌کنیم، نیاز به چرخش داریم. 
البته با دیدن نتیجه، شاید بتوان گفت 

این تغییرات زیادی بود.«

 نکته ترسناک برای هواداران 
سیتی اما وابستگی بیش از 

حد آنها به آمادگی ارلینگ 
هالند است. او در مقابل 

تاتنهام، استون‌ویلا 
و نیوکاسل در لیگ 
گلزنی نکرده و این 
سه ناکامی، در هر 
سه مسابقه منجر 

به شکست سیتی شد 
و در جدال با لورکوزن نیز نیمکت‌نشینی، 
منجر به شکست هالند و یارانش شد. 
آماری که نشان می‌دهد این روزها سیتی 
تا چه اندازه به ماشین گلزنی نروژی 
وابسته شده و باید آنها را »تیم ارلینگ 

هالند« بدانیم.

۱۰ تغییر تیم پپ را سردرگم کرد 

 درد وابستگی به هالند!

بیانیه بزرگ چلسی: ما هم مدعی هستیم

 شاهکار تاکتیکی مارسکا
گزارش یک

بوروسیا دورتموند با برد قاطع ۴ بر صفر مقابل ویارئال در لیگ 
قهرمانان اروپا، نه تنها جایگاه خود را در جدول مستحکم کرد، 
بلکه اعتماد به نفس لازم برای رسیدن به مرحله یک‌هشتم 
نهایی را نیز به دست آورد. نیکو شلوتربک، کاپیتان دورتموند، 
پس از این موفقیت بزرگ و شب رویایی برای زنبورها، از صعود 
تیمش به مرحله حذفی اطمینان کامل دارد. شلوتربک در 
اظهارات خود، ضمن ابراز خشنودی از نمایش تهاجمی تیم، 

بر اهمیت حفظ دروازه برای اولین بار در این ماه تأکید کرد. 
او گفت: »ما چهار گل زدیم و برای اولین بار در لیگ قهرمانان 
کلین‌شیت کردیم. این اختاف گل می‌تواند در نهایت به ما 
کمک کند. اگر دو بازی خانگی باقی‌مانده را ببریم، صعود 
خواهیم کرد.« در این دیدار، سرو گیراسی مهاجم دورتموند، 
با دو گل )یکی در پایان نیمه اول و دیگری در دقیقه ۵۴( نقش 
اصلی را ایفا کرد. کریم آدیمی و دانیل اسونسون نیز سهمی در 

این پیروزی داشتند که دورتموند را با منچسترسیتی و چلسی 
هم‌امتیاز نگه داشت. شلوتربک ضمن تمجید از عملکرد 
گیراسی، بر این باور است که تیم در نیمه دوم با عملکردی 
بسیار بهتر، به‌ویژه در بخش دفاعی، اجازه هیچ فرصتی به 
حریف نداد. اسونسون و گیراسی نیز از اهمیت این پیروزی 
ابراز رضایت کردند و آن را حیاتی دانستند. به‌ویژه اسونسون 
که این برد را نتیجه انرژی بالا و فشار مداوم تیم دانست. 
دورتموند حالا با روحیه بالا باید تمرکز خود را بر بوندس 
لیگا معطوف کند، جایی که دو بازی حساس متوالی مقابل 
بایرلورکوزن، ابتدا در بوندس‌لیگا و سپس در جام حذفی 
آلمان، در پیش دارد. پیروزی در بوندس لیگا می‌تواند 

دورتموند را بالاتر از لورکوزن به رده سوم جدول برساند.

دورتموند بیدار شد

موفقیت بزرگ برای زنبورها

 صحنه از آن استوائو
 قبل از تقابل بارسلونا و چلسی، همه نگاه‌ها به این دوخته 
شده بود که بین دو ستاره ۱۸ ساله یعنی یامال اسپانیایی 
و استوائو برزیلی، کدام بازیکن صحنه را از آن خود خواهد 
کرد. هواداران چلسی در همان ابتدای بازی شعار می‌دادند 
که یامال، تنها نسخه‌ای ضعیف‌تر از استوائو است و اعجوبه 
جوان موردعلاقه مارسکا در چلسی و آنچلوتی در تیم ملی 
برزیل، ثابت کرد که چرا هواداران چلسی تا این اندازه به او بها 

می‌دهند. یامال شانسی برای خودنمایی در یکی از بدترین 
روزهای بارسلونای فلیک نداشت اما استوائو با گل انفرادی و 
دیدنی خود، برای سومین بار متوالی در لیگ قهرمانان اروپا 
موفق به گلزنی شد. او با ۱۸ سال و ۲۱۵ روز، به‌عنوان سومین 
بازیکن نوجوانی شناخته شد که در سه بازی نخست خود در 
لیگ قهرمانان اروپا موفق به گلزنی می‌شود. پیش از او تنها 
کیلیان امباپه با ۱۸ سال و ۱۱۳ روز و ارلینگ هالند با ۱۹ سال 
و ۱۰۷ روز به این رکورد دست یافته بودند و این عملکرد نشان 
می‌دهد که چرا کارلو آنچلوتی، حتی پنالتی‌های تیم ملی برزیل 

را هم به این بازیکن واگذار کرده است.


